liledeit i 2 and

AT T B A4 C il w WY S5 A0 R e i J7 4 S WU L 20 3 0 P1 45 0 2 A 1y 0 1) 2
fi . P RO FR P AR X 3 R AE F 415 T A
A FE Pt 7 0 T w02 R UL AE PR SRR P T ] R B A HUR S — DT

3.1 EWUEREIT

PP fir & WA TP AR & AT B BORR P i 450 . — 8 B9 D REAS (U bk T
JIe S8 FH 4 il 4> 38 R E T i AT BOUT o (R &S R AR PP Bt o SR T A R ) 2 B A
Ny 3 Bl WIUF 25 AL LR A5 R (L il o3 S 45 A FIE B 45 4

3.1.1 GHMLERFIZIHER

Bohn #il Jacopini F* 1966 4F 42 th T 45 ML FE P i iH A BEE . 45 A A e i i H i AR A 5
TERIGIA R Py S5 00 5 5 B 122 A RO R 8 i DT 22 g 17 P i B o RS

R AL AR P By v R PR B RS A AL . RTINS R
i 1) AL 4 SR figp 2o 82 50 W B R AT kA B BE Ak P [ R AR 2 o) 7 AT B PR A Ak PR Y Y R
Mo SEFAEAR P B 8 U

(D BT R . BFBROHE ze BER JR EeR VR R . AE IR 2
3B SR A0 R b JZ SR H AR TT iR L 28 0 1) AR

(2) B, X AR — 26 H bn e 3 . 2 A di ik

(3) BHAL BT, BRI AR . BB BB SR F A B 4 2 ) O vk A R
A FF I B9 A 20 fifp B A /N B8 TRT B B8 0 0 o RO BB o A AT S M O A L
B BT PR AR . X R T R R A R B R I A IR 22— iR D U A R
PFIT S U HARR B . BB AL 88 0 FRLSE 1 4PF o 4% 950 20 I B 7 T A6 T 4L 9 1 i
TR AR A gt T 8RR A R SR

(4) e e . BAEIT R R R AR A REE T AL LT iR . B (A 3k



HIF  INFSEFRIT

BRI SRS o VR 5 45 DU RIT . 76 (0 R 56 0 PP 9 F8 A L
T B R TR,

SR 4 L 10 IS e I M TP B 2 B 1 B2 LA 94 )
Mf A FE— S ERRE 5 TGRS TR T AR ROROR B T BT
R A

ORI B 1 203 5 O B O — AR

3.1.2 HFMUBFIITHNERGEMEERSR

G R BRI SR G R AT 3 B0 3K 3 MR SR I 4R — > RS I AT

1. W g

R 7 40— 0 M A 4 MU A7 R OB A 3-1Ca) B

2. R

AR 4 P 19 J B T A T 25 FRA T A ) B9 P e B 3-1Ch) s o il 2 2% 1F P T
1 A REFF B B NAAT B AR P e

3. IR

W& P25 40 S 35 T 52 PUAT FE e A T AT 30 0 FR MG IR IR . 906 34 45 44 0 24 B4 2R
B B BIGE R AP, o & 3-1CoO A 3-1(D PR,

B 3-1 0 FRIF R A5

U A P e P 26 S 75 0 AL L A 2R F PO RO AT AR B A AT — ORI
— U BRI S P Ok Bk R B A RAT B T R SR AL

LB RGP e AT — U PRI S5 A 00 L A R e PO RS IAT A BRI B
AT — UHN W — U ELBIANT 2 250 P O 1k Bk Hh PR SR AR T B i T B S AR 254

3.2 Hix

3.2.1 BEMEARMSE

FE L HATE RS R 2Tk AT IT T W SR A AL — PR R DR
[, SR 45 . T 2 B AT B R B Al ke — PR AR 2 e dt SR L g5 5 b s — 1

45

N
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CIEEEFIRITERM (20 —ETFRIEF

FHIEAL —E W TTIE BRI . BEE AU — P A BR Y 25 R DY A ok 1] e 58 AT 55 1Y
Triks

R HLRR PP 2 5 VR T AL Q] 25 At b R R B 58 AR 55 B9 — 2L TR A Y L8 A8 AT 1 A
SRS . TR RO F IR AR L. FE L AR — AR
Je— AR M AR R —F AR T AR A R e R J7 vk o 9 T L2 A AT 45 Fib
FHRE - N1 B2 2 A AT 2R B i DL R ST A AR

S TR P s T 1 S0 A [l LA 3 O i 1] R 3 2 SR 3 Y R T B0 D e
R LAl o

Kol SR R AR RO 52 AR B B RS X RO FE AT I AR B RIS B B R SR . AR R
BT B AL ZFN B T8 M BT KR S5 A RSk . D it . 1976 4R F o 3B HLRL A SR
(N. Wirlh) B2 7 — P FE R/ 8~

FEF =5 - B s 454

PR b AR — DRI BEER S as TR VB A5 M e O I G TR MRS A
D7 TR o G R R R A BT A R B A A R B 1 42U L 1 S U g
T H.

3.2.2 HiEMHMH

A FTA H G AR AR RV IAR N 5k . Bk AT A LAR 5 AN AR

(D A5 TR ERAE 2 B AU AT BRAS S T HLA 2502 A LA SE R A A AR5
5 EA B RFAE

(2) ENE . B A PRAT Y R AT AR 6 00 W U 00 3 SO BAEAR AT 2610 T L S R
HBEA — 2 nl $0A7 A JC B Ak .

(3) AATYE . S BT A AR AR AR T PRAT B U 2R IR 0 A 2 A T — S AT
IR IE B A 98 . AT PR — A IE B 300 10 J BEARRAIE .

D AEAEZAEA . AER)FIET R A 8 & 285 AT i R A
(A B SE R T LR B A HSEPR ERUE C A pim AR T BA i AR R R ik
D REVERT

(5 A A R E BN T N% A 8 2 D A 5 5L 05X A 45 R
R ULEY o A D R R A TR

3.2.3 EEXHREBRTIE

R TR — A A VAR B 7 ik . RSB W e A AR SRRk,
G HRAREEFE R N-S HFE/RE . PAD K (Problem Analysis Diagram) 378 B fl{h 0L 3
AEAE. MHENNEMRIEHEEYDEHEIR S SCTFERBE R, AW ERENFHBRERE
R BT

1% 2 i R L2 Ty S e A A A FH B ) 32 ) — ol AR B3k 1 O s s o R R I R N R e
oy — R AR A T H . BRY F SR SR X 45 R 0 AR B T R

LR ] — L6 [ HE 3R 7R 2% A S AU A #2400 8 2 3R/ ik SE 48 AR Y AT 0y . 26 1 [



BB FHEHEERRIT | 47
N
KARMEDr 2 ANSIHUE T — L85 HI R FAR B4 . i 3-2 fR
o EIRHE . FRORBIEIIT IR BAE W
o fa A AE - T R A B R A
o FUBIHE . $% 45 PF e PR
o REBHAE . T RN SR R AT
o UARER . RN UAR KA TS 1
K651 3. 10 A PIAS S8 #5880 il /N B RAR Ui i X P A2
Iy BT s I i A R TS SIS B R T S (E B Y T S SO DA B R
Feig ol UL A B A SERUR TR FEES T R/ a6 R AR 2 — SR S AR
ZN o DU i A B K SR 7 U A A i e BT
Zead b o vl LA BZ08 i 8k . IR I 3R WL IAD 3-3.

JFiR

D i ASE L E

<::;>> 17 4

® >
L
- m >

1

e WiliA B
l ) MFRLR
32 MEESS & 3-3 PN BCHE Y O R 1R

(51 3.21 SR 1IFERE— T D HARRZ A,

OB HAEE AT X R EE TR A SR ALGE A B E ek m B R S S B B0t
& BINA KA, YA H . AT FHAG PR GE R S B LR . XY UG BR A A R R L IR 3-4 () BT
N HRAPEHR A 3-4(b) iR,

ARBEEEREEEMELR . EILBEEEME R B MMEZR M ZHICE.,
3.2.4 HEAXE&E*
1. &

(D BB Myt 04 sum=0),

(2) PEER TE AR UEAR R — AN BB B A1 L (40 sum=sum—+1),
(3) B 5y B 25 51



48 CESIEFGITER (F2h) —ET =0
e

sum=i UI

; sum=sum-+i
i==100

sum=sum-+i
i=i+1

M 3-4 Ry AR

2. R

(D F RPN 14 product=1),
(2) PEI AR UEA A — A7 805 e BUAH S (40 product=product * x) ,
(3) iR B PRI i b A5 A .

3. RmAMEFE/NME

B B AR A o o S A A R T AN O R B R DAL L SR JE X A 5 # R A 3 TR s
Al LA E) — 2 B i B ok UMD (A .

N

\

IR R—FEE R B, TR EA AR R X NS A w ek S —— Ik, E E R E)
fit al0KE 30 0T BE B AS AR I i ad o 1k .

5. ERGEH)

R GRS — A A W7 i 1 A A i E’JlElﬁJZFH [F AL 3 4 HH AR S 04 38 (8 19
ERERRUFBESH AEREEREAS, XREE TR,

i an , By e 1 i 2 A0 Bk G A 50

(n=0)

nX(n—1)X(n—2)X(n—3) X+ X3X2X1 (n>0)

f(n) =

6. 13

BB E A I AL AR . — R R T AR S S B O TR R R E P2



HIR  IFSHEFRIT

AEAS., BHAEEANT LG SIS S5 IE8
4 B e 3 1 3 UH B 0 G I RO -

1 (n=0)

ftn—1) Xn (n>0)

f(n) =

7. #E

HEFP AT HE P 10 3 P4 — 2 IO Gt 19 al s ool HE 91 B iy i o 1l AR A — A A It
JF ) L B AS T A P R B RS R 2 ARG . R HEIT L FLBCHR AL A HE
J3 0 25 A T S HLRE 2 v (8 R HE e 1) S Al

8. &

AR SN L P E QbR T E AL B A R . X T80 3% A RN AR (9 A 07 3k L B
G £ 4 AT A 4K o WUT £ 4R T AEAR AT 51 35 rp A 4 = A 4R EOR B R —AT Y 9 .

3.3 CiFaftig

B RIEANERFES . W, BEHEESRF R, IR —&iER ., —&I5R)

Hag E‘Zﬁﬁﬁﬁﬁmﬁbeﬁﬁfmﬁi AL 2R 1 D RE L ) T — 2 i R — 5 I HE B A T
a), CiEa]—en] R4 b 3k =0 A) L RBURA B ) V2518 ) VB A TE A M i iE A 5 28,

1. RizXiEA

Fik B RS R IEXEIN— D0 S iEAa) . ik UER 2R CIEF N — 1 &
gfh‘éa,\ ﬂﬁﬂi‘tﬂ[ﬂ:
k=
e LR ) 2k 2 A g 1 — AN R 3R 38 20— AN 4055 R Rl TR 3R ik 5B A

bl

2. REUAAIEA

PRSI FH T R R A pR RO T B — JBIE 2R I — > 205 4 B A 1 A A R S8 B
A oIfE. H—BE AT .

B (ESR);

1) 4

scanf(" % c", &) ; /= A& X A B0 ER) « /
printf(" %c",a); /o % S PR BOR FE A </

CH & A £ bR R EUE 7T LI SR A& S8 ok B T 8 T . b o P2 o 0058 i 73 58 14
FE M INRE 0P EAUE L WA AERR P b A B T DA A . 90 G o 0 B R A
sin(x) \sqre(x) 45, VA AR R 2 R BT, 75 T AL AR 7 A FH 2 155 T A B & 8 S & A % oA
BR A Sk SO RS B P P, #l N, # include < stdio. h >8{ # include "stdio. h",

49
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CIEEEFIRITERM (20 —ETFRIEF

# include < math. h > # include "math. h",
3. ZiEA

1 C R A — A0 5 ik ) B o 23 180 HOB U R .

AR b — AR R A E RN RS R TR .
4. EFIEA

SRR N T K 22 A5 TE A TR I AR — SRR Al i s e . AR
AR — X RAE 5 () 70 22 2% 1 ) 975 3R R A IR T D A
iR — Bt LT

{ A}

5. #=HliEA

Pl )2 C AR BTt i FH ke #hy B 20 52 25 4 FIAG BF 45 48 58 i — 7 45 1 2 B8 /Y 1 )
CiEEA 9 MEflEN .

(1) &AfkiEx] . if-else

(2) 25y XA . switch

(3) MARIPFIRIEH] . while

(4) HEHPEIRES]: do-while

(5) BARPEHIER]: for

(6) 2 EAWRAEIIEA] : continue

(1) & BAEHRE B switch IEA] : break

(8) ARt . goto

(9) PRZR [A11E 4] . return

H P continue, break Al goto 4 T8 T B T 7 (LIS 0000 40 1 FLAE 5 3L A
Pl ) A5 A

3.4 N R

VR I L 9 2 55 9 R0 24 T 1 68 R0 4% P40 97 2 1 10 4% SR o ol A o
ST 452 AR A R A (T A5 4 R A

C ¥ 25 R 45 P A K00 Eh 0 2 B A S o A £ B B T R S BLAY
15 C Iy bR M 56 KR TR T A A R B B R A R R SR T AT .
1 printl SR scanf B4 76 IS AT L T 07 7R 28 6 M A e TR C 32 19 B0 A
i A)”, printf A scanf R C BT HOCRS . T C 7 BRI B B0 LR 0T 2770
RGP A C ¥ 2 30 o (0 4 A 8 45« TR U 4% 56 K10 0 0 4% 7 £ 4 R ) 19
U PR 2 S0P AT TR ), S i 7 85 A0 BRI printl AT scanf 5 . 46 o 4 % 2 S5 4B 2
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N

Bl B 2%l 2 15 2R 48 00 A 1 R KR b v g A HE 28 B8 — B ) o A ol P o A A i S R
Bt L 4% A4 include $f stdio. h 3k XM & 2 A P IR E . B

# include "stdio. h"

stdio. h J standard input & output (I4E'S . B & T 5 hr ik AR E b A L n A &
FE SNV 58 SC o TR 200 bR o At e v 50 ek B80S, 1 7 R Y A1 T b A T 4 R
A R P TR G I I, T P R R S AR SO AR I .

W P s v A A pR O PR . T A U A Y R R Cscand/ printD) , 1 T 4T
i A ) PR %X (getchar/putchar) ,

3.4.1 &% H R printf

1. printf &%

printl BRI I B 2

printf ("kg X FERFEB", FRIER);

SRt - He e TR B o0 i A U B 5 o 4

VAT . A ER R P OUS | S A R 1 — B 5, 0 " study ™ A3 H PR 6 46y 111 30
P A MR A 5L ) R R 0 R A ) . 4 B 2
FHRE 4 TF . 45 WA i o4 300 25 L 20 0 o R 4 A 13 L U o8 10 2 A 5 5 A o A
B LS BRVE B A PR A 2

E

printf ("FRFHR");

IaE: $ R R AT R
2.

printf ("% FAFH", il IER)

TIRE : Feg 2CFAF B o i R 2O i s 20T b A A% e L
i -
printf("Happy new year to you!\n");
i i
Happy new year to you! / % \n EREAT. %/
X .

printf("r = %d,s = %{/n",3,3 % 3% 3.14);

F& 2k B i 1 e 4

B r=2,s=28.260000, I Y0d Bl g 3.0 Y00 By il 3+ 3+ 3. 14 HI{H 28. 26,

Yol s BRIA/NEUR 6 A, UL AE 28. 26 JEARFE T 4 4> 0" r="H1"s="A A% 2L FF . A
fanih
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N/

CIEEEFIRITERM (20 —ETFRIEF

2. ®BRFHH

AT A P TAT

(D e FAT

PR AT PR B8 AT — AR IR R . B e =" s =4
) AT,

A FAFRIE

% [ A% X3 25 1A% XA

WM %d. %. 2f % Horp Y0 d ka4 2 1 1 s R s X L 00§ 26 S Rk X
BRI RS SIS 27 FKoR B 2 AL /NE W B9 RS SAF I 31, FH A B s =X A
TR 3-2,

Fz3-1 w/AH
wXFH wHER S i WoH R
d(=k » —+ 2 int a = 255; printf("%d",a); 255
x(8f X) R A I RIE LS int a = 255; printf("%x",a); f
o AL kT int a = 65; printf("%o0",a); 101
u K5 1 1 ) ok inta = 65; printf("%u",a); 65
c PN LT inta = 65; printf("%c",a); A
s FF char st[ ] = "¥iz 2008"; printf("%s", s;  Hiz 2008
e(8f E) TEHIE R0 IF S float a = 123.5f; printf(" %e", a); 1. 235000e-+002
f JINEOIE 210 TR A8 float a = 123.5f; printf(" %{", a); 123. 500000
g(5 &) e I I BB — PP ANH float a = 123. 5f; printf("%g", a); 123.5
R RE
% HAEARY printf(" % % ") ; %
32 Mg AR
B n 4% =X 358 BA F I fE
- B 7 %] 55 i 1 To- B B A X 5
m(m Fy IEEH0 Bt s wE BE Ry oo, IVECHE W BE R AL m, 4% 5 B
.n(n RFIEEHO Xof SEHC 0 R A B NEORE B XA R 0 RO K T 0 DA
1 1d % long BUBCHR 1M, le %y i double B %45
h JHTHERAT doouwx 3L X, 7R 0 14 i ) 2002 e e )

(1) d A% AT R i K a0 A 8 5 B8l O LA+ R e U i . il

printf(" %$d, % +5d, $05d, $ —5d, % 51d",123,123,123,123,123);

e i
123,_+123,00123,123 __, __ 123
Ui .



HIF  INFSEFRIT

- TE RO 7 OB
O£ 9505d” i AL TEHEA A2 5 WA £ 0.
(2) o MR AF. HE it OO LR TE A 5 R I B/ S Ut o o T 7
TR 02 R CO B 1 /R 20 0 o0 0 (LR A 5 R — A
B — A L

printf(" % #£o, $40, $d, $410",045,045,045, — 1L);
A i S

045, __45,37,37777777777

AW " SR R (SRR R A TS
(3) x(ulg XM AT . A dap Hh BCs AR JCAT 5 B BBl JF DL ox st B i . 5 o

S — B — B AN . T xR X BT abaeadield
AABLCUD.ELF %05 9 2JRH0 6 4 TS s R8T B,

printf(" % x, % 4x, % 61X",045,045, — 1L);
K

0x25, __25, FFFFFFFF

(4 u kg AT o K fa 0 HOH IR A TC AT 5 B Hl » DA 2R DR 2 Y — 4> o Rl T
LA d A2 o A xR x M 2t o i) DUAT o M U . S =2 IR R L Y 258 0 5 4 4% AH .
(=S WIIROEE LRI

n

printf(" %d, $u, $1u", -1, -1, — 1L);
ey i

~1,65535,4294967295

(5) c AT, M I F40 ASCIL S, i b — 4454, — 8, B3 el
TE 0~255 Y [l N, gt o] DL 2588 X b DOZ B ASCIT AR I 4% . |2 —1
FAFRCE T LR R EOE K R E AR ASCITACRS(E . i 4n .

printf(" %d, $c, $d, $c",65,65,'A', 'A');
B da
65,1,65,A

(6) s k&7, T Hn i —AF4F e, fln.

printf(" $4s, $5.3s, % — 6.3s, % .4s", "ABCDEF", "ABCDEF", "ABCDEF", "ABCDEF" ) ;
e da s

ABCDEF, __ABC,ABC ___,ABCD

(O P48 AT T 1 52 BB L O LA BRGS0 /B 23 7 3 o /N RORUE Y

53
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Xy CiE EEFIRITEA (2r) —ETFTRHET
BAEADBN oA ERIE R 6. % n 0, AR WIR/NE, A% X 3 i A DU & A 4b 3
ol .
printf(" % £, %8.3f, %6.0f, % . 1£",123456.78,123456.78,123456. 78, 123456.78)
e i

123456.780000,123456.780,123457,123456. 8

(8) e(ug EXA AT, T s 52 B ds  JF AR BOE X i . A L A0 %0, BA 6 17
N HRE R £ 3 . il

printf(" % e, % 8.

LEE TR

%e, $8.3e, $6.0e, % .1e",123456.78,123456.78,123456.78,123456.78)
1.234568e + 05,1.235e+ 05

le+05,1.2e+05

(9) gl GOOAFAAT . T ot LB . g A% CREAR I 2 m Bt I ils T AT i 220 A 3)
e £ A% A I 2l e A A 2 52
i Fof i R AR 2R BRI S AT = 7 10 ot 3 g R 3 0A e .

B dEHEE UK B T AT bR . R

INECER 0 o S O B/NECE AN s A 2 7 TG ) 0 Ko /INEIOS BEE B .
printf(" %g, % g, 5q,,
Bk

£ 7R DU g

H
% £g",123456.78,123456.78,120000000.883,120000000. 883)
123457,123457

1.2e+08,1.20000e + 08

3.4.2 LN FHE scanf
1.

scanf BB £

4% 2 Ak it PR A printd A X R A9 R 20 AL A BRER scanf,
scanf PR AY R FHIE 2%

scanf ("% FAFH ", F ATk %
e .
AT,

FEAK AT H b B A =X 38 S B A A S A IO R L O I OO 45 45 i
U A FRF RS printf 8
L A SRR AR £ PR, N
scanf ("

B AC KA R] o 75 2 ) 1 00 e A 0T L H: b ik i 2K
%sd, $f",&, &b);

&a, &b 4l /RAE I a b otk Forh & 2 HUb A B AT (I e S I
A AERERE R A5,5.57 00 5 K45 a.5.5 K45 b
2. BRFHH

g

A+ +HED
scan{ PR HE 2

FEE R RS printf pRECHEAAH [R] o (H I A5 AN R 2 Ak
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(1) B g X UE A 4F m w] DL4g e 000 58 B L (EOR e FH A% =S BB A5, n, Bl an,
scanf(" %6.1f, $6f",&a, &b); J/H % 6. 1F SRR
(2) A long BIEHE 4 961d, 1 iy A double B w20 F %01f 8¢ Yle, TMiAE printf p§

B double BUEHE AT LI %60 f 88 Ye,
(3) BRI UL BA LT « 7 S X 0L A0 i A B8 A R 25 AH N AS &,

double x; int y; float z;
scanf(" % f, $3d, $ *d, $3f", &, &y, &z);

TERESE LA
6.2,52,4562,1234.5 ¢ (v B E4F)

BTG x PR Oy HIME R 52,2 FOME M 123, x BYAEAS TF B0 J5 DR 2 A% =020 4 1
x J& double &I, ff DL A x FH Y01 88 Yole, FH %00 ARG %0« d XF R A 8d & 4562, Rt
4562 SZFRAMRL 2 A5 8 48 1234, 5 #5 %031 #% 4 123 R4 2.

3. XFWANAE

(1) 38 A7 IR A

scanf("x= %$d,y= $d", &, &y);
HATTI R -

1,2 v
T A A5 2R x (B 0y PIEANHA E .
HRAT I N

x=1,y=2¢

WA R AR x MR 1ay BUMEN 2,
(2) A% R A Kl .

scanf(" %$d, % 3d", &, &b) ;
FE NG LWSF
12,1234.5

M a=12,b=123, BRI AR 1234.5.{H %63d T2 & Ky 3 {7, #HL AT 3 7, B 123,
(3) W ANBHE S5
BRI ROR — AN BB A R 3 A L
o H—AHESEFERIFLG B A Bk (TAB 88 ok 7] 42 75 2%
o BTSSR
o BARLE AL



56 CiEEIE
N

FFigitER (E20) —EFROEF

3.4.3 ZF&F4HEE putchar
putchar

putchar(c)

SSCA A FH 2 1 A vFE g S 5

MFRF . Bl
X SRR A AR T2 ) A i L 3 A D AT AR i e A o AT DU AT AU AR o R R
AR, A PR AIOAE BT U A A 40 putchar '\ iy — AT AF
(6 3.31 BfE F AR, b s 1745 R .
# include < stdio. h>
void main( )
{
char a, b, c;
a="'0"; b="K'; c="\101"
putchar(a); putchar(b)
putchar('\n'); putchar(c)
}
BIFistr 44
OK
A
JFE: AA putchar FF R, 54457 A £ include "stdio. h" & # include <stdio. h™> % &7
4 B2 A stdio. h XA A2 R PR ST &
3.4.4 FHHN KL getchar
I RS A 2 AR HE i AT 5 A — A AT i R B S8 HE = I B A
WA RIN TR, REBORH B — BB R
getchar()
(6] 3.4  Hy AJfE 5 — " F4F
# include < stdio. h>
void main( )
{

char c;

c = getchar( );
putchar(c)

}
PP BT 4R
Av
A
==

getchar() X
REALF

AL T VAR AT % & AF H Rk Xwg—

AR — AN F A, getchar J3/F 3] 69 F 44 T VAR £ — />

.

FHEZ
do L@ X NEE PG H 5.6 1T
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putchar(getchar( ));

KA getchar O BE A AL FbE H A, WA LLUHFE printf s % .

printf(" %$c", getchar());

(61 3.5 S APIASFAF I B X A 745

# include < stdio. h>
void main( )

{
char a, b;
a = getchar( );
b = getchar( );
putchar(a);
putchar(b);
}

FEFF s A7 45 R .

XY v
XY

B APIATAF XY Ji o 1% 0] 420 e AT A ik 20 P A7 AR v i A G b SCPE v o A T A R
BB b N AE B S A 22 i SO v 5 ORI
TR ARERZ I T A

Xv
Yv

AR A X ¢, M — getchar i ARY 2 ' X' RS a, 28 4> getchar #y A B9S2 "\n' CH]
AT MRS b st AN S ERAR A Y v, HUBT I HT 458 .

X

FEE: AA getchar F 40, 2057 A # include "stdio. h" &K # include < stdio. h > % &
4L 32 44 stdio. h KA G4 2R PR AE P &

3.4.5 getche() {0 getch) & £

getche O PREUHI getch O bR %0 T DB 35 SR 800 . 1M A 38 i g A28 wp X, 4
TF s AN T Z 42 0] 4 B ok e e fan A B 24T A A% =

ch = getche( );

i
%
%
-
4

ch = getch( );
A
(1) getcheO) & & A getchO) BH R ZAFEMAN B K. M AL IARANDIHK. FL 64K

X 4 conio. h,
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58 , CERTZRIRITEM (HM) —EFRHIKY
N

(2) T getchO B HFTEEHAGFHF, B mER getchO) BN, MANGFHFA
NS/

[53.6] @ A—HBFRF, LU0 Sl G it A A48, Ad50.

# include < stdio. h>

# include < conio. h>

void main( )
{
char ch = 'a';
intn = 0;
while(ch!= '0')
{
ch=getche( );
n++;

}
printf("\nn= %$d\n", n—-1);
}
WA MR FIE TR .
123450
n=>5
LA ;
(1) gy A AT 42 7] 4 42 L getche O pR B 422 MUBEE 43 A Tl A GRS 72455 .
(2) while JEIFFRIEA], HE KM (chl =0 R B AR GE 8007 BB P 8 A 745
0 SRR AR
{

ch = getche( );

n++;

}
R getche O REIR B, getchO REL S T A2 R 2

3.5 RIFHHMMIEFRF

— R IR I W] HAT e SR TR A T B A A iR . 28 BT L —
AR I T84 o3 B T GO AE 55 R IR I A6 [ G0 1) T R AR B R 5 R — GO I
AR T A XS . RS IR F AR O RS AR L i 3.7 Pros . — R
MR JZUC BB T A RESH AR F , i) 3.8 Fros X R AR e AN T 3R . A E T
HARBF R, SR E NS AN RS .

[6)3.7) 3K 1+3+--+15 K 2X4X6X X 16,

# include < stdio. h>
void main( )

{

int i, s, t;



s=0;
t=1;
for(i = 1; 1<= 16; i++)

{

if(i % 2 == 1)
{

st+=1;
}
if( 1%2 == 0)
{

t x = 1

printf("s= %d,t= %$d\n", s, t);
}

[513.8] AREHHET.

void main( )

{

int 1, s, t;

s=0;

t=1;

for(i = 1; i <= 16; i++)

{

if(i % 2 == 1)

{

st=1;

}

if(1%2 == 0)
% = 1

rintf("s= %$d,t= %$d\n", s, t);

— B e~ o~

UL 7E VC++ 6. 0 WA BT, [ 4% Curl+ A & v h i ¥ 17, R 5 4% Ale+

F8 & M B 451

3.6 InFEHRERF
(%) 3.9 B HREM-FES
(=7

(1) PR sz As 2 v R4 1R
(2) V8 A& = A BB B A 212

HIR  IFSHEFRIT

[/ RIMAER s iR A o
/BT iR 1

/7m SRR A o) o

/70 SR it K ) R 5fe

% R

/T B s MR o
/1B L IR 1

/73S e F O 2o

/7R AR RO 25

/1% 2 R

i85

(20 2 o R A A JA] A A T AR

(ZIDER SRR ITIE AT

r;

() ABFHAR: 1=2xr,s=nr’ 18,
(4> FH A X o ol B &5 2R
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CEBEFRITEM (F2W) —ETEROIHF

# include < stdio. h>
void main( )
{
float pi, r,1,s;
pi=3.14159;
printf("Please input radius: \n");
scanf(" % £f", &r);

1=2x%pixr;

/iy AR+ /

s=pixrxr;
printf("The circle length: 1= % .2f\n",1);
printf("The circle area: s= % .2f\n",s);

}

FEFFIB AT 45 R .

[ B R A« /
/o B T A TET AR < /

N

Please input radius:

3v¢

The circle length: 1=18.85
The circle area: s = 28.27

[ 3.10] MEESE A — D KE 78 Bk NS 8 K R iy ASCIT #31H .

(e

# include < stdio.h>
void main( )
{
char c1,c2;
cl = getchar( );
c2=cl+32;
printf("\n%c, $d\n",cl,cl);
printf(" $c, $d\n",c2,c2);

GrHT

getchar pRECTT B M B L0 A B9 RS FHE“BY 4G FAT L i el &l

BED” RS FAF AR 2, B el .2 43 0 H A R FoE b
(613,111 Wi =M 3 KLk, Rmf,
W= 3 KN abe, W =ML m AR .

_atb+ec
P 2
s=+vpp—a)p—b(p—0o)

/o B B ACEAR 2, R A+ /



HIF  INFSEFRIT

(2) # A a.b.c B{E;

(3) MR AT p M1H;

(4) W AXTHE s 1E

5 il =ML pymA

PR CRRFF AR IR 5 T BR KL sart.
FEIF -

# include < math. h>

# include < stdio. h>

void main( )

{
float a,b,c,p,s;
printf("Please input abc: "); /B AIRR + /
scanf(" $f%f%f", &, &b, &) ;
p=(at+b+c)/2;
s=sqart(p* (p-a) * (p—b) * (p-c)); /o PR RO R s« /
printf("a= %.2f,b= % .2f,c= %.2f\n",a,b,c);
printf("s= % .2f\n",s);
}

3 4 5
a=3.00,b=4.00,c=5.00
5s=6.00

— FEHTHEFNAHER.

# include < stdio. h>
void main( )
{ inta=5,b=7;
float x=67.8564,y= — 789.124;
char c="A";
long n=1234567;
unsigned u = 65535;
printf(" $d%d\n",a,b);

printf(" %$3d % 3d\n",a,b);

printf(" % f, $ f\n",x,vy);

printf(" % —10f, $ — 10f\n",x,y);

printf(" %$8.2f, $8.2f, %$.4f, % .4f, $3f, $3f\n",x,v,x%,v,%,V);
printf(" % e, $10.2e\n",x,y);

printf(" %c, $d, $o0, $x\n",c,c,c,c);

printf(" %$1d, % lo, $x\n",n,n,n);

printf(" %$u, $0, $x, $d\n",u,u,u,u);

printf(" % s, %5.3s\n", "COMPUTER" , " COMPUTER" ) ;
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CIEEIRFIRITER (F2M) —EF ROy
\/
AR

# include < stdio. h>
void main( )
{ int a, b;

float x,vy;

char cl1,c2;

Z. THH scanf BHEWNEIE.[F a=3.b=7,x=8.5,y=71.82,c1="A',c2="a' . £

i)

scanf("a= $db= %d", &, &b);
scanf ("
scanf ("

sf %se",8x,8y);
%c %c",&1,&2);

printf("a=
}

$db=%dx=%fy=%ecl
=, RwiE

o°

cc2=%c",a,b,x,y,cl,c2);
1. FF ) scanf PRECEN ABE . a=20,b=30,c1="B',c2="d',x=2.5,y=—6. 66,
2=12. 8, 7RG &L I Qnfal iy A 7

X i

scanf(" $5d%5d%c%csf%f% xf, $f", &, &b, &1, &2, &%, &y, &2) ;

2. WMEBRT ATEMNE R PR A 4 AREG R X 4B .

3. g E — MR AT A — /NG TR il N oS EE R AT
4 F A=A R ZOR M R . A8

¢ — %(F— 32)
W A SCF UL L E 2 i NE
SRR

5. BLIRIEAR r=3, [BIAE S h=4 . SR J& K | (5 1 AR 68 gk 3% 1 AR I3 BR AR AR I3 AR AR R
FI scanf iy A i o H S A 2R i 2R A SO BT BUNBUR S 2 LRCT . 3 g R



